

0+ Monate
months
mois

reer

2in1 Flaschen- und Saugerbürste

2in1 bottle and teat brush

Brosse 2 en 1 pour biberons et tétines



Saugerbürste



Flaschenbürste



GERMAN
BRAND SINCE
1922



reer

Flaschen- & Saugerbürste mit Reinigungsschwamm

DE

• formstabile, strapazierfähige Borsten und Reinigungs-Schwamm sorgen für eine gründliche Reinigung von Babyflaschen und Saugern • integrierte Aufhängevorrichtung und komfortabler Griff • 2in1: mit praktischer Saugerbürste; platzsparend im Griff verstaut

• Maße: ca. 27,5 x 6,5 cm • Material: Kunststoff, Nylon, Metall • Farbe: grau / weiß

Reinigung: Bürste nach dem Gebrauch in warmem Spülwasser reinigen und anschließend mit klarem Wasser nachspülen. Alternativ können die Bürsten auch in die Spülmaschine gelegt werden. Sauger- und Flaschenbürste nicht auskochen. Bürsten gut belüftet trocknen lassen.

Sicherheitshinweise: Saugerbürste vor jedem Gebrauch auf Beschädigungen prüfen - defekte Bürsten können den Saugern schaden.

Bottle and teat brush with cleaning sponge

GB

• non-warping, hardwearing bristles and cleaning sponge ensure thorough cleaning of baby bottles and their teats • integrated hanger and comfortable handle • 2in1: with practical teat brush; conveniently stowed in the handle • dimensions: approx. 27.5 x 6.5 cm

• material: plastic, nylon, metal • colour: grey / white

Cleaning: Clean brushes after use with detergent and warm water and then rinse with clean water. Alternatively, the brushes can also be placed in the dishwasher. Do not boil the bottle and teat brush. Allow brushes to dry in a well-ventilated place.

Safety notes: Inspect the teat brush for any damage - defective brushes can damage teats.

Brosse pour biberons et tétines avec éponge

FR

• les poils de brosse et l'éponge de nettoyage résistants et dimensionnellement stables garantissent un nettoyage en profondeur des biberons et tétines • système d'accroche intégré et poignée ergonomique • 2 en 1 : avec un goupillon pratique pour tétines ; rangé dans la poignée pour un réel gain de place • dimensions : env. 27,5 x 6,5 cm

• matériau : Plastique, nylon, métal • couleur : gris / blanc

Nettoyage : Après utilisation, nettoyer la brosse à l'eau chaude et rincer ensuite à l'eau claire. Les brosses peuvent également être passées au lave-vaisselle. Ne pas faire bouillir. Laisser sécher les brosses dans un endroit bien aéré.

Consignes de sécurité : avant chaque utilisation, vérifier que le goupillon pour tétines n'est pas endommagé - les brosses défectueuses peuvent endommager les tétines.

Spazzolino per biberon e tettarella con spugna di pulizia

IT

• le robuste e resistenti setole dello spazzolino e la spugna detergente consentono una pulizia approfondita di biberon e tettarella • gancio integrato e comodo manico • 2 in 1 : con pratico spazzolino per tettarelle; poco ingombrante, integrato nel manico • dimensioni : ca. 27,5 x 6,5 cm • materiale: plastica, nylon, metallo • colore: grigio / bianco

Pulizia: Dopo l'uso lavare lo spazzolino in acqua calda con un po' di detergente e quindi sciacquare con acqua pulita. In alternativa lo spazzolino in silicone si può anche lavare in lavastoviglie. Non pulire lo spazzolino per tettarella e biberon facendolo bollire. Lasciare asciugare lo spazzolino all'aria.

Avvertenze di sicurezza: Prima dell'uso verificare sempre che lo spazzolino per tettarella non sia danneggiato - setole difettose possono danneggiare la tettarella.

Cepillo para biberones y tetinas con esponja de limpieza

ES

• sus cerdas indeformables y resistentes y su esponja de limpieza garantizan que los biberones y las tetinas queden bien limpios • con enganche integrado y una cómoda asa • 2 en 1: con práctico cepillo para tetinas; se puede guardar ahorrando espacio si se cuelga por el asa • dimensiones: 27,5 x 6,5 cm aprox. • material: Plástico, nailon y metal • color: gris / blanco

Limpieza: Tras su uso, lavar el cepillo con agua tibia y jabón y aclararlo a continuación con agua limpia. Los cepillos también se pueden introducir en el lavavajillas. No esterilizar los cepillos para tetinas y biberones mediante hervido. Dejar que los cepillos se sequen adecuadamente ventilados.

Indicaciones de seguridad: Antes de cada uso, comprobar si el cepillo presenta daños, ya que un cepillo defectuoso puede dañar la tetina.

Flessen- en speenborstel met reinigungspons

NL

• degelijke, vormvaste borstel en reinigungspons zorgen voor een grondige reiniging van babyflesjes en spenen • geïntegreerde ophanging en comfortabele greep • 2-in-1: met praktische speenborstel, ruimtebesparend in de greep op te bergen • afmetingen: ca. 27,5 x 6,5 cm • materiaal: kunststof, nylon, metaal • kleur: grijs / wit

Reiniging: Borstel na gebruik in warm sopje reinigen en daarna met schoon water naspoelen. De borstels kunnen ook in de vaatwasser worden gereinigd. Speen- en flessenborstels niet uitkoken. Borstel aan de lucht goed laten drogen.

Veiligheidsvoorschriften: Speenborstel vóór elk gebruik controleren op beschadigen - kapotte borstels kunnen de spenen beschadigen.

reer GmbH
Muehlstr. 41
71229 Leonberg
Germany
www.reer.de

Art.Nr.: 21031
W_7425180



Bitte Kaufbeleg und Artikelnummer aufbewahren. Gewährleistungsansprüche oder Ansprüche aus Garantieverprechen sind ausschließlich mit dem Händler abzuwickeln.

4 013283 210314